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 Protokół nr 15/2025 

z  posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Poczesna 

z dnia 9 stycznia  2025 roku. 

 
Posiedzenie rozpoczęto 9 stycznia  2025 roku o godz. 1430, a zakończono o godz. 1615 

Obecni wg załączonej listy obecności 

Porządek  posiedzenia: 

1. Omówienie  projektu budżetu gminy na 2025 rok.  

2. Sprawy różne. 

Ad.1 

 W tym punkcie głos zabrali 

- radna Justyna Krawiec- Puchała zapytała o  § 4100 w rozdziale 75023  – wynagrodzenia 

agencyjno- prowizyjna, czy to są wynagrodzenia sołtysów, gdyż po przeliczeniu nie jest to 

kwota, którą otrzymują sołtysi.  

- Skarbnik Gminy poinformowała , że jest to zryczałtowana dieta sołtysów i w trakcie roku są 

robione przesunięcia. 

- Sekretarz gminy zaznaczyła, że sołtysi złożyli wniosek o podwyżkę diety. 

- radna Justyna Krawiec- Puchała zapytała  o kwotę  w rozdziale 75075  - promocja jednostek 

samorządu terytorialnego dlaczego jest taka wysoka w porównaniu do lat ubiegłych i czy jest 

harmonogram imprez. 

 -  Skarbnik  gminy odpowiedziała, że  o taką kwotę wnioskował pracownik ds. promocji, 

- radna Justyna Krawiec- Puchała zapytała  o wynagrodzenia bezosobowe § 4170 rozdział  

75023.  

-  Skarbnik  gminy poinformowała , że są to umowy zlecenia  np. na obsługę  imprez 

gminnych. 

- radna Justyna Krawiec- Puchała zapytała  o kwotę w rozdziale  75412 – Ochotnicze Straże 

Pożarne, czy starczy do końca roku oraz co zawiera § 6050 rozdział  75412 wydatki 

inwestycyjne jednostek budżetowych. 

-Skarbnik  gminy poinformowała, że dotyczy to zadania  budowa remizy strażackiej w Hucie 

Starej A. 

 - radna Justyna Krawiec- Puchała zapytała  co jest ujęte w kwocie § 4270 rozdział  80101 

zakup usług remontowych 

-Skarbnik  gminy poinformowała, że środki przeznaczone na remont dachów SP w Poczesnej 

oraz SP w Hucie Starej B, 

- radny Damian Purgal zapytał o wycenę remontu dachu w Poczesnej, 

- Kierownik ds. funduszy unijnych i rozwoju gminy poinformowała, że jest zrobiona wycena 

oraz zapoznała z innymi możliwościami pozyskania dofinansowania  na  wykonanie 

remontów dachów w ww. placówkach, 

- radna Justyna Krawiec- Puchała zapytała  czy w tym roku, tak jak w latach ubiegłych sołtys, 

radny, organizacje pozarządowe mogą zwrócić się  o wsparcie finansowe np. na Mikołaja, 

Dzień Dziecka, 

- Sekretarz gminy zaznaczyła, że jeśli zostaną  uwzględnione działania dotyczące szeroko 

rozumianej profilaktyki takie wsparcie zostanie udzielone, jednak na chwilę obecną nie 

jesteśmy  w stanie określić w jakiej wysokości. 

- radna Justyna Krawiec- Puchała zapytała, kto będzie zarządzał obiektem w Hucie Starej B 

( Olimpia) 

 

1. Opracowanie i zatwierdzenie planu pracy Komisji na 2019rok. 

2. Omówienie materiałów na III Sesję Rady Gminy Poczesna. 

3. Sprawy różne 
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- Sekretarz Gminy poinformowała, że  działalność obiektu wpisuje się w statut  GCKIiR, jeśli 

będzie taka wola organu uchwałodawczego i wykonawczego, konieczne jest wprowadzenie 

zmian do powyższego statutu . 

  - Kierownik ds. funduszy unijnych i rozwoju gminy poinformowała o wykonanych  pracach 

oraz o planowanym odwodnieniu wokół budynku.  

- radny Łukasz Szumera w spawie modernizacji bariery  wzdłuż ul. Strażackiej  do ulicy 

Bociania Górka. Radny  poprosił o zmianę zapisu  nazewnictwa tego zadania. 

- radny Leon Kuta w sprawie doprowadzenia wody i kanalizacji  do budynku Lokalnego 

Centrum Aktywności Sportowej Mieszkańców  Huty  Starej B. 

  - Kierownik ds. funduszy unijnych i rozwoju gminy poinformowała o wykonanych  pracach 

w ww. budynku. 

- radny Robert Rakus poprosił  o usunięcie  z Wieloletniej Prognozy Finansowej – 

przedsięwzięć oraz z załącznika inwestycyjnego  zadania – wykonanie odcinka kanalizacji 

deszczowej na działce o nr ewid. 790/4 i 790/3 obręb przy ul. Długiej gmina Poczesna wraz z 

dokumentacją projektową  - Poprawa stosunków wodnych – kwota 15 000,00 zł 

- radna Magdalenie Sałata poprosiła  o  usunięcie  z Wieloletniej Prognozy Finansowej – 

przedsięwzięć oraz z załącznika inwestycyjnego  zadania – Budowa drogi dojazdowej do 

terenów inwestycyjnych w miejscowości Nierada – Poprawa infrastruktury drogowej zadania 

– kwota 20 000,00 zł. 

- radny Robert Rakus zapytał  co zawarte jest w kwocie 70 000 zł – Budowa kanalizacji 

sanitarnej w gminie Poczesna – poprawa infrastruktury sanitarnej na terenie gminy Poczesnej. 

  - Kierownik ds. funduszy unijnych i rozwoju gminy poinformowała, że kwota ta jest 

zabezpieczona na doprojektowanie kanalizacji. 

Radni podjęli dyskusję w sprawie zabezpieczenia środków finansowych  na zakup  

samochodu strażackiego  dla OSP Huta Stara A. 

- Przewodnicząca Elżbieta Tomala- Wróbel zaproponowała, aby niewielką kwotę 

zabezpieczyć  na zakup  ww. samochodu. 

Ad.2 

W tym punkcie Przewodnicząca Rady Gminy – Elżbieta Tomala – Wróbel zapoznała 

 z pismem,  które wpłynęło do biura Rady Gminy w sprawie zajęcie stanowiska w  

przedmiocie obniżenia ceny węgla. 

   Przewodnicząca  Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego poinformowała o następnym 

posiedzeniu komisji, które ma się odbyć 15.01.2025r. i wtedy  zostanie zajęte stanowisko 

 w sprawie obniżenia ceny węgla. 

 

Na tym Komisja zakończyła posiedzenie. 

 

                      Przewodnicząca  

        Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

           Justyna Krawiec - Puchała 

Protokół sporządziła:                                                          

 Wioletta Przybylska                                           

                                                                                 

 


